
Zpravodaj   obce

Vážení občané,
ráda bych se s vámi podělila o několik myšlenek ohledně povodní, které naši obec postihly v září. Tyto dny byly pro nás všech-
ny těžké, avšak i v této době zkoušky jsme ukázali, jak důležité je semknout se a vzájemně si pomáhat.

Předpověď počasí na extrémní srážky se vyplnilo a vydat-
né deště způsobily náhlé zvednutí hladin našeho potoka Srní. 
Podle srážkoměru, který je umístěn u obecního úřadu, napadlo 
za 4 dny skoro 200 mm.

Na takové extrémní srážky se lze těžko připravit. Nepod-
cenili jsem situaci a ve středu byla svolána povodňová komise, 
kterou jsem vyzvala k povodňové bdělosti. Ve stejný den naši 
hasiči začali s pytlováním. Do pátku bylo napytlováno, připra-
veno a rozvezeno občanům bezmála 600 pytlů s pískem.

Situaci jsme neustále monitorovali, jak sledováním před-
povědi počasí, stavu hladiny potoka, čistily se propusti a kanály 
a zároveň jsme drželi pohotovost. Občany jsme informovali o 
aktuálním stavu přímo z terénu prostřednictvím facebooko-
vých stránek obce Krhová. 

Bohužel, i přes včasná varování a přípravy, spadlo v jednu 
chvíli tolik vody, že voda se vylila na několika místech z potoka 
a místních potůčků. Zároveň pole a louky nebyly schopny ab-
sorbovat přívalové srážky a voda vyplavila několik desítek za-
hrad a sklepů. Zároveň byla poškozena obecní infrastruktura.

Tato nepříjemná situace má i světlou stranu, nezazname-
nali jsme újmy na zdraví a nikdo nemusel být evakuován ze 
svého domova.

V těchto chvílích jsme však byli svědky neskutečného 
projevu solidarity a odvahy. Naši dobrovolní hasiči a hasič-
ky nepřetržitě dnem i nocí byli v terénu, aby minimalizovali 
škody. Velký dík patří také každému občanovi, který vyslyšel 
naši výzvu a v sobotu nám přišel pomoct s pytlováním. Záro-
veň patří velký dík ženám, které nás potěšily svou bábovkou a 
kremšnitem.

Chtěla bych také poděkovat všem pracovníkům obecního 
úřadu a panu místostarostovi Bayerovi, kteří přispěli ke koor-
dinaci a práci povodňové komise.

Všechny nás čeká ještě spoustu práce, jak při opravě silnic, 
chodníků, odstraňování bahna a čištění veřejných prostor.

Nebude to lehké, ale věřím, že společnými silami se nám 
podaří obnovit vše, co voda vzala. Pracujeme na zajištění pro-
středků z krajských nebo státních fondů, aby byla obnova co 
nejrychlejší a nejefektivnější.

Děkuji vám všem za vaši odvahu, vytrvalost a solidaritu. 
Povodně roku 2024 nám připomněly, že největší silou naší 
obce jsou lidé, kteří v ní žijí.

S láskou ke Krhové a vám všem 
vaše starostka Ing. Kateřina Grygaříková
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◼  Na svoz plastu a papíru jsme pořídili nové čtečky „Zebra“ 
a tablety vybavili SIM kartami, aby sběr probíhal online. Jak-
mile pracovník technických služeb načte pytel s plastem nebo 
papírem, obratem se kód odešle do systému MESOH a zapo-
čítá se do odpadového účtu. Doporučujeme občanům, aby si 
pro aktuální informace ve svém odpadovém účtu aktivovali 
upozornění na svezené nádoby.
◼  Na základě výběrového řízení jsme uzavřeli smlouvu s 
firmou VACULA silniční s.r.o. na realizaci stavebních prací 
projektu „Rekonstrukce LC Budička“, na kterou jsme zís-
kali dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu v 
rámci výzvy Investice do lesnické infrastruktury. Realizace 
tohoto projektu bude zahájena na jaře příštího roku a to po 
uzavření Dohody s poskytovatelem dotace. 
◼  Probíhá veřejná zakázka na zpracování dokumentu „Místní 
energetická koncepce obce Krhová“, která bude zpracována 
v souladu s aktuálním Metodickým pokynem Ministerstva 
průmyslu a obchodu pro žadatele o dotaci na zpracování 
místní energetické koncepce z výzvy č. NPO 3/2024. V doku-
mentu bude zpracován přehled všech zdrojů a spotřeb energií 
majetku obce Krhová. V návrhové části budou navržená mož-
ná úsporná opatření u jednotlivých typů dodávek energie. 
Vybraná navrhovaná opatření budou následně tvořit Energe-
tický akční plán.
◼  Na podzim bude zahájena administrace k veřejným zakáz-
kám na stavební práce „Rekonstrukce mostu ev. č. M-06 
přes potok Srní „Pod Jehličnou“ v obci Krhová“ a „Staveb-
ní úpravy skladovacího objektu a změna užívání na požární 
zbrojnici“.
◼  Obec Krhová vypůjčila v rámci projektu „Společně bez od-
padků v Mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko“ 150 
kompostérů zájemcům, kteří se mohli přihlásit na Obec-
ním úřadě v Krhové. Obec již realizovala obdobný projekt 
v roce 2019, kdy předávala občanům obce Krhová 100 kusů 

kompostérů a v roce 2015, kdy předávala občanům obce Kr-
hová 400 kompostérů. Dále jsme projektem pořídili další 
myčku na kelímky, vč. nových kelímků a keramického nádobí. 
◼  Zadali jsme zpracování projektu „Architektonická studie 
venkovního sportovního areálu Krhová“ (areál kolem tělo-
cvičny). Předmětem studie je návrh rozmístění nových hřišť 
na sportoviště pro míčové hry v rámci venkovního sportov-
ního areálu, dále umístění odstavného parkovacího stání a 
zázemí pro sportovce a podobně. Tato studie bude násled-
ně projednána s TJ Jiskra Krhová a dále bude představena 
veřejnosti.
◼  Podali jsem žádost o dotaci Strategického plánu Společné 
zemědělské politice na období 2023–2027– Fichi 5. do výzvy 
MAS Rožnovsko projekt „Zázemí sportoviště v obci Krho-
vá“, kterým pořídíme sanitární kontejnery a sociální záze-
mí. Předpokládaná výše dotace je 504 000,- Kč v rámci MAS 
Rožnovsko. 
◼  Ulice Hrádky – na základě stížnosti musel být spodní re-
tardér odstraněn. V rámci jednání s občany na ulici Hrádky 
bylo domluveno, že nový retardér bude zajištěn v podobě 
příčného prahu, na který jsme nechali zpracovat projekt a vy-
řídili jsme povolení dopravního značení příčného prahu. 
◼  V průběhu měsíce července a srpna probíhaly opravy na 
místních komunikacích 
◼  V létě proběhlo promítání letního kina na fotbalovém hřišti 
a taky příměstský tábor pro děti ZŠ Krhová.
◼  Máme zpracovanou projektovou dokumentaci na vybu-
dování chodníku podél komunikace I/57 mezi ulicemi Bes-
kydská a K Obrázku. Bohužel tento projekt dál stojí z důvodu 
neochoty vlastníků pozemků prodat nám pár metrů čtvereč-
ních (např. z pozemku o výměře 1525 m2 potřebujeme pro 
zbudování náspu pouze cca 100 m2). 

Ing. Kateřina Grygaříková, starostka
Ing. Alois Bayer, místostarosta

Vedení obce Krhová informuje

Pár slov místostarosty

	 Obec informuje

Jak jste si určitě všimli, v průběhu července a srpna se 
prováděly opravy místních komunikací v obci, a to me-
todou VYKO a TURBO.

Jednalo se o části úseků ulice Pod Lesem směrem ke Kuče-
rům, dolů k Rybníčkovému potoku a kousek ulice Kulíšek. 
Tato část převážně metodou VYKO. 
(viz. přiložené foto)
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Informace o pořízení přívěsu s nádrží na užitkovou vodu

Na části komunikace Kulíšek byly asfalto-betonovou hmotou 
vyspraveny vyježděné koleje a zároveň osazeny dva odvodňo-
vací žlaby. 
Vše bylo následně ošetřeno metodou TURBO.

	 	
	

       

V době přípravy tohot o čísla zpravodaje probíhaly přípravy 
pro rozsáhlejší opravy na ulici Ke Studánce, k tělocvičně, Za 
Liptou a část MK Pod Horami. A to v úseku od zahrádek ke 
Kalusům. V ulici Za Liptou bude osazen odvodňovací žlab a 
následně na těchto úsecích bude položena asfalto-betonová 
směs, vše v rozsahu cca 1 500 00 Kč.

Ing. Alois Bayer, místostarosta

Obsah nádrže je 1000 l. Samostatné motorové čerpadlo je 
schopné nasát vodu z běžného vodního zdroje. Tuto vodu 
přečerpá do nesené plastové nádoby. Po dojezdu na urče-
né místo tuto vodu distribuuje pomocí tlakové hadice podle 

požadavků. Přívěs lze přepravovat za osobními vozy střední 
kategorie a je vybaven a schválen řádnými doklady pro provoz 
na pozemních komunikacích.                              

 Ing. Alois Bayer, místostarosta

Vzhledem k teplému a hlavně suchému průběhu letošního léta, jsme pořídili přívěs s nádrží na užitkovou vodu. Hlavně pro 
potřeby zalévání květinových záhonů na veřejných plochách a pro nově vysazené stromy na území celé obce.
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Stavební úpravy skladovacího objektu a změna 
užívání na požární zbrojnici

Zpracovaná projektová dokumentace v přízemí navrhuje 
prostory určené dobrovolným hasičům jako šatny, kancelář, 
denní místnost a především garáže pro parkování vozidel. V 
patře dochází k navýšení stávající střechy tak, aby byl pro-
stor maximálně využit pro společenské a školicí potřeby. 

Obec Krhová získala na 
zpracování projektové doku-
mentace z fondu Zlínského 
kraje dotaci v předpokládané 
výši do 121 000,- Kč. 

Předpokládané náklady 
celé stavby se pohybují kolem 
20 milionů korun bez DPH, z 
toho důvodu jsme dále praco-
vali na možnosti získat finan-
ce z různých dotačních titulů. 

Abychom získali prostřed-
ky na zlepšení tepelně tech-
nických vlastností obvodových 
konstrukcí, podali jsme žádost 
o dotaci v rámci Operačního 
programu Životního prostředí. 

Realizací energeticky úsporných opatření - jako je zateplení 
obvodových stěn, střechy, výměna výplní okenních otvorů, 
umístění stínící techniky, fotovoltaiky a zlepšením ener-
getického managementu, dojde jednoznačně k výraznému 
snížení spotřeby primární energie. Dotace byla úspěšná a v 
rámci programu bychom mohli na projekt získat až 4 mil. Kč. 

Pro získání dalších financí k vybudování prostorů slou-
žících pro hasičskou jednotku jsme podali žádost o dotaci do 
Integrovaného regionálního operačního programu. Místní 
akční skupina Rožnovsko, z.s. jako nositel strategie komu-
nitně vedeného místního rozvoje „Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Rožnov-
sko,z.s., na období 2021 - 2027 vyhlásila 10. výzvu k před-
kládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního 
operačního programu s názvem „10. výzva - MAS Rožnov-
sko, z.s. – IROP – Hasiči“ ve vazbě na výzvu ŘO IROP: Výzva 
č. 61 – HASIČI - SC 5.1 (CLLD). Zacílení podpory je na jed-

notky sboru dobrovolných hasičů 
kategorie jednotek požární ochra-
ny II, III a V, podoblast A. Výstavba 
a rekonstrukce požárních zbrojnic. 
Pro projektový záměr na výstavbu 
hasičské zbrojnice je pro obec Kr-
hová na období 2021 - 2027 z IROP 
připravena alokace ve výši 2 277 
000 Kč.

V podzimních měsících zahájíme 
soutěž na zhotovitele díla. Realizaci 
stavby bychom chtěli rozdělit do 
dvou let, abychom nezatížili obecní 
rozpočet a mohli realizovat i další 
investiční projekty.  

Již v dubnu roku 2021 Zastupitelstvo obce Krhová rozhodlo o způsobu využití podkrovního prostoru hospodářské 
budovy ke spolkové činnosti. Hospodářská budova je v rámci územního plánu vedena jako plocha občanské vybavenosti. 

Stávající zázemí pro hasiče je nevyhovující, proto byla podána na Zlínský kraj v květnu 2023 žádost o poskytnutí 
dotace na financování projektové dokumentace. 
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Dne  30. 9. 2024 skončí období pro vyhodnocení slev na poplatku pro příští rok, tzv. MESOH rok. Prosíme, zkon-
tolujte si přidělené EKO body a svezené odpady, aby se předešlo případným nedorozuměním při platbě poplatku za 
odpady.

	 Odpadové hospodářství obce Krhová

Motivační a evidenční systém odpadového hospodářství

Vyhodnocení systému třídění odpadů

Vážení občané,

Jako každý rok jste obdrželi do schránek informaci z 
Obecního úřadu Krhová s výší poplatku a uvedeným varia-
bilním symbolem. 

Obecní úřad Krhová upozorňuje občany na termín splat-
nosti poplatků za svoz komunálního odpadu a za psy. 

Kdo doposud neprovedl úhradu, ať takto učiní v co nej-
kratší době. Hotovostní platba: Obecní úřad Krhová, Bří 
Podmolů 441, 756 63 Krhová v úředních hodinách Bezho-
tovostní platba: bankovní účet obce: 32 23 74 83 19/0800, 
vedený u ČS a.s. 

V případě informací kontaktujte OÚ Krhová na tel. čísle 
730 517 168.

Na co je dobré se zaměřit?
1) Zkontrolujte si prosím v inventuře stanoviště, zda 

máte uvedeny všechny osoby a zda všechny údaje jsou 
správné.

2) Vyplatí se vyplnit odpadový dotazník a uvést v něm 
způsoby, jakými v dané domácnosti dochází ke snižování 
produkce odpadů. Díky tomu system začne sledovat po-
měr mezi obslouženým objemem nádob a pytlů u třídě-
ného a u směsného odpadu.

3) Na nástěnce nebo v hodnocení stanoviště je vhodné 
si zkontrolovat, zda máte načtené všechny svezené pyt-
le či popelnice. V případě potřeby doplnění záznamu je 
možné se obrátit na reklamaci v rámci stránky www.mo-
jeodpadky.cz nebo na e-mail burianova.isnoit@gmail.
com, p. Burianová, tel. 775448709 nebo grygarikova@
krhova.cz, p. Vendula Grygaříková, tel. 730517146.

Jak se přihlásit do odpadového účtu?
Do odpadového úču se můžete přihlásit prostřednic-

tvím webu www.mojeodpadky.cz a pomocí přihlašovacích 

údajů (LOGIN, HESLO – tyto údaje naleznete na archu s 
čárovými kódy).

Upozorňujeme, že možnost uplatnit jakoukoliv rekla-
maci končí 30. 11. 2024. V případě nejasností se na nás 
neváhejte obrátit.

STAV ODPADOVÉHO ÚČTU MÁ VLIV NA VÝŠI PO-
PLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD, PROTO SI SVŮJ ÚČET 
PEČLIVĚ ZKONSTROLUJTE. DĚKUJEME

Stále probíhá párování čárových kódů obce Krhová a 
Technických služeb VM, které máte nalepeny na vašich 
popelnicích. Prosím, překontrolujte, zda jsou nálepky v 
pořádku a jestli máte na spodní straně popelnice barevný 
čip.

 Foto označených popelnic a informace o chybějících 
nálepkách nebo čipech zašlete na adresu grygarikova@
krhova.cz.                                                                                       Děkuji

 Za OÚ Krhová Vendula Grygaříková

Termín splatnosti poplatků uplynul dne 30. června 2024. 

Označení popelnic Barevný čip pod popelnicí
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Vážení spoluobčané,  
 
rádi bychom Vás informovali o spolupráci mezi obcí a společností Dimatex při sběru 
nepotřebného textilu.   
Sběrné kontejnery jsou určeny k druhotnému využití textilních materiálů s pozitivním vlivem na 
životní prostředí. Třídění textilu je jednou z cest, jak dosáhnout požadovanou úroveň 50% 
recyklace komunálního odpadu v příštích letech.   
 

Rádi bychom Vám představili video: Cesta textilního odpadu.  
www.youtube.com/Cesta textilního odpadu 
 
Společnost DIMATEX CS, spol. s r. o. působí na českém trhu služeb v oblasti svozu a 
recyklace textilu pod stále stejným názvem od roku 1991. Zakládáme si na tradicích a jsme 
společensky odpovědná firma. Naší činností šetříme městům nemalé částky za zpracování 
komunálního odpadu. Naší snahou je pomoci naplnit cíle ve třídění odpadu, důležitá je však i 
aktivní spolupráce měst/obcí a jejich obyvatel. 
Část vytříděného textilu je předána neziskovým organizacím. Spolupracujeme s Oblastními 
charitami, které podporujeme jak finančně, tak materiálem z kontejnerů v případě potřeby. Z 
charitativního šatníku, provozovaného v sídle firmy, neziskové organizace čerpají ošacení, 
obuv, deky, ručníky aj. podle vlastních potřeb. Textil nevyužitelný pro charitativní účely 
společnost DIMATEX dále zpracovává. Vytříděné oděvy a textilní materiály se dále recyklují a 
používají pro výrobu čistících hadrů, geotextilií pro využití v automobilovém, strojírenském 
nebo stavebním průmyslu. 
Pro přehled ještě uvádíme, jaký textil patří do kontejnerů na textil, jak má být do kontejneru 
vhazován a jaký textil tam v žádném případě nepatří. Zároveň prosíme všechny, aby vytříděný 
textil v žádném případě nenechávali vedle kontejnerů, ale vhazovali jej přímo do 
kontejnerů na textil. Zabrání tak velkému nepořádku a znehodnocení odloženého textilu. 
 

Co PATŘÍ do sběrného kontejneru:  
Čistý a suchý textil (veškeré nositelné oděvy, kabelky, batohy, bytový textil – záclony, 
závěsy, povlečení, potahy, ubrusy, ručníky a deky) zabalený v zavázaných (zauzlovaných) 
igelitových pytlích / taškách, dále také čistá spárovaná (svázaná) nositelná obuv a 
funkční hračky.  
 

Co NEPATŘÍ do sběrného kontejneru:  
Znečištěný, mokrý, plesnivý nebo zapáchající textil, matrace, molitan, koberce, ústřižky 
látek, netextilní materiály, komunální odpad.  
 
Z odpadového textilu nově vyrábíme recyklát pro venkovní použití RETEXTIL. Jedná se o 
textilní kompozit - inovativní řešení z recyklovaných textilií a LDPE plastových folií, které 
kombinuje nejlepší vlastnosti plastu a dřeva. Materiál je pevný, nenasákavý a bezúdržbový. 
 

RETEXTIL – textilní kompozit, 100% recyklát z textilu a LDPE 
Naše skupina firem investovala nemalé prostředky do vývoje technologií na zpracování 
odpadové části textilu z kontejnerů na textil. Technologie zde. Výsledkem je produkt textilní  
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kompozit RETEXTIL, který se skládá z textilního odpadu a LDPE. RETEXTIL kombinuje 
nejlepší vlastnosti plastu a dřeva. Materiál je pevný, stálý, nenasákavý a bezúdržbový. 
 
• Nabízíme městský mobiliář a profily. 
• Materiál opracovatelný na běžných nástrojích pro práci se dřevem. 
• Neabsorpční – odolný proti vlhkosti, vodě a nízkým teplotám. 
• Odolný – o 40 % mechanicky odolnější než srovnatelné plasty. 
• Vyprodukováno z textilu určeného k likvidaci.  

www.retextil.cz  

                                 

                     
                       
 
 

Kontakt a profil společnosti: www.dimatex.cz, Facebook - Recyklace textilu. 
 

Společnost Dimatex chce být Váš stabilní, spolehlivý a blízký partner pro 
ekologické zpracování nepotřebných oděvů. Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat. 
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Pohádkový les  22. 06. 2024
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V tomto školním roce je v naší škole zapsáno celkem 89 
dětí a to ve třech běžných třídách a ve dvou třídách speci-
álních pro děti s vadami zraku a řeči. Pro děti, které nejsou 
zařazeny do logopedické třídy, naše škola zajišťuje i ambu-
lantní logopedickou péči. Jsme rádi, že můžeme v našem za-
řízení zajistit dětem výuku plně kvalifikovanými pedagogy 
jak v běžných, tak ve speciálních třídách. 

Přes prázdniny se nám podařila realizovat rekonstruk-
ce koupelny a záchodů u třídy Želviček, které byly původně 
koncipovány pro děti s více vadami a již nedostačovaly pro 
běžnou třídu.

S renomovanou firmou právě pracujeme na tvorbě no-
vých webových stránek naší školy. Snad se nám podaří tyto 
stránky zprovoznit v měsíci říjnu.

Pokračujeme v práci s dotacemi v projektu Šablony I 
Operační program Jan Amos Komenský. Dotace je určená 
pro další vzdělávání pedagogů, financování školního asis-
tenta a k uspořádání komunitních setkávání v mateřské ško-
le. Díky podpoře z tohoto projektu se nám podařil domluvit 
workshop s velice uznávanou speciální pedagožkou a odbor-
nicí na rodinnou výchovu s paní Mgr. Hanou Otevřelovou. 
Tímto bychom vás chtěli pozvat na toto komunitní setkání s 
názvem: Školní zralost, které proběhne 1. listopadu 2024 od 
15:00 do 17:00 hodin v hlavní budově mateřské školy. Toto 
setkání je určeno převážně pro rodiče předškolních dětí, ale 
je otevřené i širší veřejnosti, které toto téma zajímá.

Šťastnou plavbu přeje
 za kolektiv mateřské školy Ivana Gefingová 

MŠ Krhová-v naší mateřské škole se pořád něco děje
Všichni na palubu, vyplouváme!
Léto i prázdniny utekly jako voda a v září začal i v naší mateřské škole nový školní rok. Některé děti přišly do školky 

poprvé, jiné svou školku už dobře znají. Kolektiv učitelek se vzhledem k odchodu několika z nich na mateřskou dovolenou 
výrazně proměnil, ale všichni, společně s dětmi se velice těšíme, co nám nový školní rok přinese.

	 Ze života školky
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Zahájili jsme tradičně slavnostně za účasti rodičů ma-
lých žáčků 1. třídy a zástupců vedení obce. Děti byly pasová-
ny na prvňáčky paní starostkou Kateřinou Grygaříkovou a 
dekorovány šerpou z rukou pana místostarosty Bayera.

V prvním školním týdnu jsme si také zažili novou nepří-
jemnou situaci v podobě výhrůžek bombovým útokem na 
budovu školy. 

V součinnosti s PČR a rodiči našich žáků jsme si vyzkou-
šeli evakuaci.

Vše zlé je k něčemu dobré, ověřili jsme si, že dokážeme 
bleskově zajistit bezpečnost dětí a kontaktovat rodiče s in-
formacemi o mimořádné situaci bez zbytečných odkladů. S 
následnými postupy ze strany školy byli rodiče seznámeni 
na třídní schůzce nebo dostali informace písemně.

Připravujeme
Již druhý školní rok realizujeme projekt ESF OP JAK ZŠ 

Krhová.
Součástí tohoto projektu je především vzdělávání peda-

gogických pracovníků a zařazení hodin inovativní výuky v 
rámci ZŠ a také školní družiny. Inovativní vzdělávání může 
mít různé formy např. projektovou výuku, tandemovou vý-
uku nebo zážitkovou pedagogiku. Vzdělávání žáků probíhá v 
různých oblastech, my se zaměříme na matematickou a čte-
nářskou gramotnost, komunikaci v cizím jazyce a umělec-
kou gramotnost. Realizace projektu nám dává možnosti při 
nákupu pomůcek pro školní výuku, které bychom si nemohli 
finančně dovolit.

Děti se mohou zapojit do mimoškolních zájmových čin-
ností, v tomto roce mohou navštěvovat klub deskových her, 
kroužek kreativních činností, konverzaci v anglickém jazyce 
nebo kroužek gymnastiky.

Také školní družina i nadále nabízí množství aktivit pro 
mimoškolní vzdělávání. Aby toto vzdělávání mohlo probí-
hat, přistoupili jsme už v loňském roce k opatření v provozu 
školní družiny, kdy si rodiče v době 13.30 až 14.30 nevyzve-
dávají a neruší naše řízené činnosti.

Základní škola po prázdninách ožila opět štěbetavými hlásky svých žáků a školní rok se rozjel naplno.

	 Ze života školy

Dále připravujeme
Tradiční setkávání s předškoláky nazvané Výpravy pro 

předškoláky, které se budou konat každý měsíc, pod vede-
ním zkušených pedagogů. Doporučujeme rodičům předško-
láků navštívit tyto výpravy a mít možnost pozorovat své dítě 
při práci ve skupině a pod vedením učitele. 

Do konce kalendářního roku se uskuteční tři výpravy a to 
v termínech 24.10., 21.11. a 12.12.2024 vždy od 16.00 hodin v 

1. třídě ZŠ Krhová. Každé setkání je jiné, připravené na jiné 
téma, doporučujeme rodičům zúčastňovat se pravidelně.

Budeme pořádat každoroční lampiónový průvod na-
zvaný tradičně Putování se světýlky ve spolupráci s oddílem 
kopané a SDH Krhová v termínu  pátek 15.11.2024. 

Za Základní školu Krhová Mgr. Ivana Pavlicová
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Kroužek má za sebou rok činnosti. Základním poznat-
kem je vztah dětí k pohybu. Ukazuje se, že je velmi důleži-
té vést děti k pohybu již v tomto věku. Pokud se to podaří, 
může dítě později  uvažovat i o sportovním zaměření. 

Děti v tomto věku jsou pohybově velmi aktivní. Chceme 
je usměrnit tak, aby jejich přirozený vztah k pohybu neza-
krněl, zejména kvůli sociálním sítím. Programem kroužku 
jsou jednoduché cviky a cvičení vedoucí ke zvýšení tělesné 
zdatnosti  a k radosti z pohybu. Hledáme pomocného cvi-
čitele (od 15 let). Za práci s dětmi poskytneme symbolickou 
odměnu.

Díky podpoře obecního úřadu jsme realizovali cvičnou 
lezeckou stěnu u tělocvičny. Je zbudována tak, aby vyhovo-
vala této věkové skupině. Je veřejně přístupná. U malých dětí 
je nutný dohled rodičů. Lezeckou stěnu hojně využíváme při 
činnosti kroužku.

Prosím rodiče i zájemce o práci cvičitele, kontaktujte 
nás emailem Jiskrakrhova@email.cz. 

Případně telefonicky: František Bažacký 725 709 579, 
Nela Mlčáková 732 181 405

Pohybový kroužek pro děti předškolního věku

V třetím červencovém týdnu se v okolí myslivecké 
chaty Krhová uskutečnil příměstský tábor zaměřený na 
téma Integrovaný záchranný systém (IZS). Tohoto tábo-
ru se zúčastnilo přes 26 dětí ve věku od 7 do 11 let. Cílem 
akce bylo seznámit děti s fungováním a důležitostí složek 
IZS, které hrají klíčovou roli při zajišťování bezpečnosti a 
pomoci v krizových situacích.

Během pětidenního programu děti přivítaly zástup-
ce od hasičů, policistů, zdravotníků, kteří každý ve svém 
oboru měli nachystané úkoly, hry a prezentaci pro děti.  

Kromě návštěv jednotlivých složek IZS byl program 
tábora doplněn o různé hry a soutěže, které měly děti 

motivovat k aktivnímu zapojení a zábavnou formou je na-
učit důležité dovednosti pro krizové situace. 

Odměnou byl čtvrteční výlet do Muzea osobních auto-
mobilů Tatra Kopřivnice a návštěva místní  stanice hasičů, 
kde se děti seznámily s jejich technikou, záchranným vy-
bavením a prací. 

Děkujeme za zajištění programu všem zúčastněným, 
dětem za jejich nadšení, zapojení a hlavně dobrou nála-
du, kterou přispěly k hladkému průběhu tábora. Těšíme 
se na příští rok. 

Za OÚ Krhová Ing. Grygaříková, starostka 
Základní škola po prázdninách

Příměstský tábor v Krhové 2024
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V minulém zpravodaji jsme skončili květnovým setká-
ním a přípravou na červnový zájezd, který jsme absolvovali 
18. 6. 2024 do Skanzenu Strážnice. 

Jízdou lodí AMOS po kanálu ze Strážnice směr Vnorovy 
po říčce Veličce na Petrov přes plavební komoru, zámecký 
park, podél skanzenu a centra města do přírodní části ka-
nálu, který je považován za nejkrásnější úsek Baťova kaná-
lu. Před Petrovem jsme se otočili a pluli zpět do přístavu ve 
Strážnici. Pak jsme se vydali na opožděný oběd do hotelu 
Strážnice. Po domluvě jsme odjeli domů a při cestě se ještě 
zastavili v Luhačovicích prozkoumat, co je tam nového. Bylo 
to trochu náročnější, ale zvládli jsme to a spokojeni, plni zá-
žitků, se vrátili domů.

Červenec a srpen jsou dovolenková setkání s posezením 
u Bundárů, jen projednat důležité věci, pak se pokračuje v 
dobré zábavě, vtípcích, s písničkou, se vzpomínkami na 
dobré akce a plánech co po dovolených, k tomu něco dob-
rého na zub s prostorem na narozeniny a svátky členů. V sr-
pnu oslavila své 80. narozeniny paní Pavla Vančurová a my 

jí přejeme hodně zdraví a pohody mezi námi. 
Na září se připravuje zájezd do Vizovic, zámek, králov-

ství čokolády, návštěva prodejní galerie ,,MARIONETTE „, 
pozdní oběd  ve stylové  restauraci ,, u TOMKA „, postřehy 
s fotodokumentací dodáme v příštím zpravodaji s plány do 
konce roku.

Přejeme všem Krhovjanům hezký zbytek léta a hezký 
podzim. Pokud budete mít zájem, zastavte se za námi po-
slední čtvrtky v 15 hodin u Bundárů, rádi mezi námi uvítáme 
nové tváře.                                                                  Za KS Krhová Pavlicová J.

	 Spolky a kultura

Senioři /Senioři pokračují v plánovaných akcích 
směřovaných k výročí 25 let od založení KS Krhová 



Zpravodaj obce - 14 - 03/2024

Členové Základní organizace Českého zahrádkářské-
ho svazu Krhová se i v tropických dnech věnovali odborné 
činnosti a získávání zkušeností, např. účast na výstavce a 
ochutnávce drobného ovoce v osadě Vsetín – Janišov nebo na 
exkurzi významného pěstitele ovoce v Hustopeči n. Bečvou 
či ukázce v terénu na téma zadržování vody v přírodě.

Samozřejmě jsme se věnovali přípravě zařízení na 
moštování. 

Letošní rok je velmi neobvyklý a s tím také souvisí velmi 
malá úroda ovoce a jablek zvlášť. Protože záběr naší moštár-
ny je velký: od Nového Jičína po Vsetín tak věříme, že k nám 
někteří zákazníci najdou cestu.  V těchto dnech probíhá moš-
tování jablek viz níže.

Přejeme všem pohodové podzimní dny a těšíme se na vi-
děnou.                                                                               Za ZO ČZS Krhová 

Ing. Vítězslav Kotas - předseda

Aktivity Základní organizace Českého zahrádkářského svazu 

Za ČZS se zúčastnil předseda Stanislav Kozlík a členo-
vé představenstva ČZS Ing. Marta Pawlicová a Ing. Vítězslav 
Kotas. 

Při zpáteční cestě na pozvání předsedy ZO ČZS Krhová 
navštívila česká delegace areál Základní organizace ČZS V 
Krhové.

Seznámili se s naší provozovnou a ocenili přístup našich 
členů a aktivity. Je to již druhá návštěva předsedy ČZS V 
Krhové. Ta první se konala při příležitosti 60. výročí zalo-
žení ZO v roce 2023.

Těší nás zájem o naši činnost a pochvala.
Ing. Vítězslav Kotas, Předseda ZO ČZS Krhová    

ZAHRÁDKÁŘI / Návštěva předsedy  
Českého zahrádkářského svazu v Krhové
Ve dnech 24.8. – 25.8.2024 se ve Vrůtkách u Martina na Slovensku konalo na pozvání místní organizace společ-
né setkání představenstva českého a slovenského svazu zahrádkářů. 



03/2024 - 15 - Zpravodaj obce

Informujeme, že z důvodu předpokládaného nepříznivého počasí na pátek 13.9. se překládá Medový den na 27.9. 2024
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        ČČK Krhová

Činnost Místní skupiny Českého červeného kříže

Dětský den v Krhové  1.6.2024
Hasiči SDH Krhová pořádali dětský den na místním 

hřišti. Na jejich požádání jsme zajistily zdravotní dozor.
Naše děvčata ochotně použila testy a oblíbené masko-

vání zranění. Hodně radosti a dětský úsměv byl naší velkou 
odměnou.

Generální zkouška na Pohádkový les 
15.6. 2024 

Společnost MP Krásno připravilo pro zaměstnance a 
jejich děti Den otevřených dveří a Den dětí. Vybralo si naši 
Místní skupinu ČČK v rámci programu pro děti. V době od 
9hodin do 13hodin naše 3 členky a 3 děti se ujaly hereckého 
výkonu známé postavy Ferda a Beruška. Stanoviště se vel-
mi líbilo. Pro dospělé vzpomínka, pro děti novinka.

Toto vystoupení byla pro nás premiéra před Pohádko-
vým lesem Krhová 2024.

Tradiční a oblíbený  Pohádkový les 22.6. 2024
Členky Místní skupiny ČČK si zopakovaly vystoupení 

Ferdy a Berušky. Tradičně jsme připravily bohaté občerst-
vení pro děti i dospělé pod mysliveckou chatou.

Další naše činnosti:
Dlouhodobě zajišťujeme průběžně výuku zdravovědy 

adeptů autoškoly v Rožnově p.R.

Dozor na domácí půdě  27.7.2024
Místní SDH pořádalo již tradiční a oblíbenou soutěž v 

požárním sportu: O pohár starostky.
Naše členky zajišťovaly zdravotní dozor. Letošní ročník 

nebyl klidný. Kromě drobných ošetření zranění jsme asis-
tovaly u přivolané RZS u komplikované zlomeniny u jedné 
ze soutěžících. Pokažená nálada i zmařená dovolená poka-
zila radost jinak příjemnému odpoledni.

Naštěstí vše dobře dopadlo, ale neobešlo se to bez ope-
račního zákroku. Nepříjemné překvapení, jaké přináší 
život. Dobrá zpráva o šťastném konci nám všem udělala 
radost. Jsme rády, že můžeme být ku prospěchu a přispět k 
pomoci, když je to potřeba.

Máme radost, že naše aktivní členka vede Myslivecký 
kroužek pro mladé zájemce. Podpořily jsme jejich zájem 
darováním různého občerstvení na myslivecký tábor. 

Naše Místní skupina ČČK je připravena a odborně zdat-
ná být součástí projektu při výuce a předávání zkušeností 
kroužku zdravovědy v ZŠ. Myslíme si, že je to zajímavá a 
prospěšná myšlenka pro nutné znalosti žáků ZŠ pro život.

Přejeme Vám všem hodně zdraví, energie a rados-
ti ze života. Těšíme se na další shledání při společných 
setkáních.

Za MS ČČK Krhová Jarmila Kotasová – předsedkyně

Vážení čtenáři Zpravodaje,
už nám skončily horké a úmorné letní dny. Takové léto opravdu nepamatujeme. I v těchto dnech však úplně neskončily 
aktivity Místní skupiny ČČK stejně jako u jiných spolků. Vážíme si spolupráce především s místní jednotkou SDH. Na 
požádání jsme zajištovaly zdravotní dozor při soutěžích.
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	 Sbor dobrovolných hasičů Krhová

V sobotu 27.7. jsme na domácí půdě v Krhové pořáda-
li již pátý ročník hasičské soutěže O pohár starostky obce 
Krhová. Tato soutěž je součástí Valašské hasičské ligy. 

Do soutěže se zapsalo 31 týmů. Za krásného počasí na-
stoupil jako první náš tým žen. Bohužel po drobné chybě 
na koši  útok ženy nedokončily. 

Pořadí žen:
1. Loučka A
2. Dolní Bečva
3. Rokytnice

V další kategorii - muži, jsme měli také zastoupení. 
Bohužel při útoku praskla savice a tak jsme s časem 17.36 
skončili na 10. místě. 

Pořadí muži: 
1. Velká Hranice
2. Bystřička
3. Loučka

Zastoupení jsme měli i v kategorii Veteráni, kde se nám 
dařilo a skončili jsme s časem LP 15.53, PP 15. 68  na 1. mís-
tě. Jako bonus získal náš nejmladší člen, Jakub Sekyra, 
speciální cenu  „Nejrychlejší proud“.

Pořadí veteráni:
1. Krhová
2. Velké Karlovice
3. Pozděchov

Chtěl bych moc poděkovat všem, kteří se na akci podí-
leli. Všem sponzorům, bez kterých by to nešlo, obci Krho-
vá, paní starostce Ing. Kateřině Grygaříkové, fotbalistům, 
Červenému kříži za zdravotní dozor, rozhodčím, divákům 
za podporu, DJ za hudbu a všem našim hasičům a hasičkám 
za dobře zvládnutou akci. 

Výbor SDH Krhová

Soutěž - O pohár starostky obce Krhová
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Již od r. 2018 se každoročně účastníme Valašské ha-
sičské ligy a pohárových soutěží v požárním útoku. Při 
požárním útoku je velice důležitá souhra všech 7 členů 
týmu, rychlost a přesnost. 

Letos poprvé máme 3 sportovní družstva a těmi jsou 
Muži, Muži 35+ neboli Veteráni a nově i Ženy. Sportovní 
sezónu jsme zahájili na obvodovém kole okrsku Valašské 
Meziříčí a Lešná, které se konalo 19. května v Hrachovci. V 
kategorii Muži 35+ jsme obhájili 1. místo s časem 18.04s a 
postoupili na okres v obci Horní Lideč. Pro naše Ženy bylo 
obvodové kolo premiérou a vybojovali krásné 3. místo. 

V letošním roce máme za sebou zhruba 17 soutěží. Naše 
nejlepší letošní časy padly na soutěži v Lešné, kde Muži do-
sáhli času 15.82s a Veteráni 15.53s. Ženám se nejvíce dařilo 
ve Veselé, kde zaběhly svůj nejlepší čas 19.16s. Ve Valašské 
hasičské lize jsme v kategorii Muži 35+ obhájili titul „Více-
mistři VHL“ a v kategorii Muži jsme se umístili na 3. místě. 
V kategorii Žen se moc nedařilo a skončily jsme na 7. místě. 

Přesto, že se to teprve učí, dosahují naše děvčata krásných 
časů. Na závěr roku máme ještě v plánu zúčastnit se lis-
topadové soutěže ve Špičkách „O svatomartinskou husu“.

Dne 22.06.2024 se u nás v Krhové konala jedna z nej-
krásnějších akcí a to Pohádkový les.

Společně s ostatními spolky z obce jsme pro širokou ve-
řejnost přichystali krásná stanoviště, na kterých bylo k vi-
dění spousta nádherných pohádkových postav, se kterými 

si návštěvníci této akce mohli vyzkoušet různé plnění úko-
lů, za které poté děti dostávaly razítka. Po nasbírání všech 
razítek na ně v cíli čekala sladká odměna.

Naši bratři a sestry z SDH Krhová měli letos hned dvě 
stanoviště a to strašidelné Čertovské peklo, o které se po-
starali chlapi a naše šikovné ženy na druhém nádherném 
stanovišti Jezinky. U Čertovského pekla bylo pro návštěv-
níky nachystáno občerstvení v podobě párku v rohlíku a na 
čepu pivo a malinovka.

Nesmíme zapomenou ani na naše šikovné bratry a ses-
try, kteří v cíli u krásné myslivecké chaty vytvořili velký 
stánek s bohatým občerstvením.

Letos jsme se rozhodli prodávat naše hasičské langoše, 
které měli obrovský úspěch. Celý den jsme si až na nepří-
znivé počasí velice užili. Odměnou pro nás bylo vidět, jak 
jsou návštěvníci a to nejen děti, ale také dospělí spokojení.

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na or-
ganizaci Pohádkového lesa.

Sportovní sezóna SDH Krhová 

Pohádkový les 2024
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Výjezd č.3
23.06.2024 01:33:56 POZAR. NIZKE BUDOVY. Valaš-

ské Meziříčí, Hrachovec. Vyjede CAS 24 P v bistru a praskla 
trubka, bistro je zakouřené.  Bistro se vyvětralo a zkontro-
lovalo. Naše jednotka  byla poslána zpět na základnu.

Výjezd jednotky č.4
30.06.2024 22:54:23 TECHNICKA POMOC. ODSTRA-

NENI NEBEZPECNYCH STAVU. Rožnov pod Radhoštěm, 
Vyjede CAS 24 po kolena vody ve sklepe, voda stále přitéká. 

Naše jednotka po příjezdu na místo zmonitorovala te-
rén a okamžitě začala čerpat vodu ze sklepa. Použili jsme 
elektrické kalové čerpadlo Rosenbauer. Na požádání maji-
tele sousedního domu jsme i tam zahájili čerpáni vjezdu do 
garáže. Zde jsme použili kalové a plovoucí čerpadlo Honda. 
Po odčerpáni vody jsme v 1.25hod odjeli na základnu.

 
Výjezd 5,6
Dne 17.8. v čase 19.07hod byl naší jednotce vyhlášen 

výjezd do Byniny na odčerpávaní vody ucpaného kanálu. 
Do sedmi minut jsme vyjeli. Po příjezdu již HZS Valašské 
Meziříčí kanál čistili, voda odtekla a my byli posláni na 
základnu. Při vracení se na základnu jsme byli operačním 
střediskem povolaní na ulici Barvířka v Krhové. Zde byla 

zatopena část ulice bahnem. Po domluvě s velitelem zása-
hu zůstala na místě naše jednotka na úklid komunikace. V 
čase 20.49hod jsme odjeli na základnu. Vyčistili techniku a 
oděv a přihlásili se opět do výjezdu.

 
Výjezd 7,8
 Dne 6.9. jsme byli vysláni krajským operačním stře-

diskem k železniční nehodě k motorestu Pelikán. Naše 
jednotka pomáhala při evakuaci cestujících a následný 
převoz do Rožnova. Po příjezdu na základnu nám byl vy-
hlášen druhý výjezd likvidace vosího hnízda. Použili jsme 
speciální oblek, místo jsme vystříkali a řádně vysáli. Poté 
jsme se vrátili na základnu a přihlásili jsme se opět do 
výjezdu.

Velitel JSDH Krhová Dalibor Sekyra

Výjezdy naší jednotky
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	 Fotbalový klub FC Krhová 1940

Fotbalový tým mužů Krhové zahájil letní přípravu již 
v polovině července, během které odehrál dvě přátelská 
utkání. Do nadcházející sezóny vstoupil znovu v rámci 
Sdruženého družstva (SD) s Valašským Meziříčím, avšak 
většinu sestavy tvoří hráči z Krhové. 

Po úvodní remíze se Zašovou a dvou těsných prohrách 
s Kelčí a Huslenkami, tým konečně dosáhl zaslouženého 
vítězství. Vysokým výsledkem 6:1 porazil do té doby nepo-
raženou Loučku. Věříme, že se naše výkony budou nadále 
zlepšovat.

Co se týče mládeže, naši starší žáci nově tvoří Sdruže-
né mužstvo s týmem z Hrachovce. Budou se snažit rozvíjet 

své fotbalové dovednosti a sbírat důležité herní zkušenosti. 
Další skvělou novinkou je spuštění fotbalové školičky, 

na jejíž první trénink dorazilo úctyhodných 22 dětí. Dou-
fáme, že zájem bude nadále růst. Všichni, kdo mají zájem 
o další informace, mohou sledovat náš Facebookový profil 
*FC Krhová 1940* nebo se podívat na plakáty v obci.

Na závěr bychom vás rádi pozvali na tradiční hodové 
fotbalové utkání mezi svobodnými a ženatými, které se 
uskuteční 29. října. Zveme úplně každého – přijďte si užít 
den plný fotbalu a zábavy!

Budeme se těšit na vaši podporu a nezapomeňte sledo-
vat náš Facebook pro další aktuální novinky!

Fotbalové novinky z Krhové
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Zapojte se do fotosoutěže 2024 

VYFOŤ VALAŠSKO A VYHRAJ!

Destinační společnost Valašsko vyhlašuje od 1. čer-
vence do 10. října letošního roku fotosoutěž návštěvníků 
turistické oblasti Valašsko, v kategoriích SPORTOVNÍ VY-
ŽITÍ NA VALAŠSKU, PŘÍRODA NA VALAŠSKU a TRADICE 
NA VALAŠSKU.

Pravidla fotosoutěže jsou jednoduchá, potřebujete jen 
vytvořit dostatečně kvalitní fotografii z oblasti Valašska 
- datový formát JPEG, formát A5 při minimálním rozliše-
ní 300 dpi a zaslat nám ji do 10. října na e-mail: fotosou-
tezvalassko@seznam.cz. 

Hodnocení zaslaných fotografií provede a pořadí v kaž-
dé kategorii určí hodnotící komise jmenovaná organizáto-
rem ze zástupců jednotlivých regionů Valašska - zástupci 
Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, města Vsetín, měs-
ta Valašské Meziříčí, města Rožnov pod Radhoštěm, 
Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Valašskomeziříč-
sko–Kelečsko, Sdružení Mikroregion Rožnovsko, Sdruže-
ní obcí Hornolidečska, Sdružení Valašsko–Horní Vsacko a 
Sdružení pro rozvoj Mikroregionu Střední Vsetínsko.

Podmínky fotosoutěže
Jeden soutěžící může zaslat pouze 1 fotografii do každé 

soutěžní kategorie. Fotografie musí být pořízena na území 
regionu Valašska - v oblasti Valašskomeziříčska-Kelečska, 

nebo Vsetínska a Horního Vsacka, Hornolidečska, ane-
bo Rožnovska. Seznam obcí vymezujících území Valaš-
ska, kterých se fotosoutěž týká, naleznete v podmínkách 
fotosoutěže.

Ke každé fotografii je potřeba uvést jméno autora, mís-
to nebo lokalitu pořízení fotografie a kategorii, do které 
fotografii přihlašujete.

Vyhlášení vítězných fotografií proběhne 31. října 2024 
prostřednictvím webových stránek www.visit-valassko.cz 
v sekci Aktuality. Autoři vítězných fotografií budou kon-
taktováni e-mailem a vyzváni k převzetí cen. Účastníci 
soutěže berou na vědomí, že zasláním fotografií do soutě-
že poskytují organizátorovi souhlas s použitím fotografií 
pro potřeby marketingu a propagace regionu Valašsko.

Podmínky fotosoutěže VYFOŤ VALAŠSKO A VY-
HRAJ 2024 najdete na: https://www.visit-valassko.cz/
fotosoutEZ-vyfoT-valaSsko-a-vyhraj 

Ing. Hana Fabiánová
Asistentka manažera Destinační společnosti Valašsko

Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko
Mobil: +420 733 199 086

E-mail: fabianova@mikroregion-vsetinsko.cz

■■ Činnost Destinační společnosti Valašsko je v roce 2024 
spolufinancovaná Zlínským krajem, městem Vsetín, městem 
Valašské Meziříčí a městem Rožnov pod Radhoštěm. 

Fotíte rádi při svých výletech?  Chystáte se na Valašsko? 

Ceny pro vítěze

Do 11. listopadu budou osloveni autoři tří nejlepších fotografií 

v každé kategorii, kterým budou předány ceny:

1. místo v každé soutěžní kategorii – finanční odměna 3 000 korun

2. místo v každé soutěžní kategorii – finanční odměna 2 000 korun

3. místo v každé soutěžní kategorii – finanční odměna 1 000 korun
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Slavnostní okamžik uvítání malých krhovských občánků do života 
se tentokrát uskuteční 3. 12. 2024 

Prosíme rodiče, kteří se chtějí zúčastnit, ať nahlásí do 22. 11. 2024 na obecním úřadě 
jméno, datum narození a bydliště svého dítěte.

Vítání občánků
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